



**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ
Z JEDNÁNÍ 27. KVĚTNA 2020**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK přijala usnesení ohledně následujících studijních programů:

Fakulta	Název SP	Typ SP	Forma	Usnesení RVH*
1. LF	Výživa dospělých a dětí	NMgr	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
3. LF	Všeobecné lékařství	Mgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
ETF	Biblická teologie	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
ETF	Historická a systematická teologie	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
ETF	Praktická a ekumenická teologie a teologická etika	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FF	Anglistika - amerikanistika	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FF	Didaktika konkrétního jazyka	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu návrhu.
FF	Srovnávací jazykověda	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FSV	Ekonomie a finance	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu návrhu.
FSV	Ekonomie a finance	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu návrhu.
FSV	Master in Finance and Data Analytics	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu návrhu.



RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ
Univerzita Karlova

FSV	Mediální studia	NMgr	P, D	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o prezenční formu studia.
FSV	Sociologie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FSV	Sociology of Contemporary Societies	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FSV	Veřejná a sociální politika	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu návrhu.
FSV	Žurnalistika	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu
FTVS	Aplikované sportovní vědy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
HTF	Husitská teologie	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
HTF	Judaistika	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu návrhu.
LFHK	Všeobecné lékařství	Mgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Dějepis se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Pedagogika	Bc	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Pedagogika předškolního věku	NMgr	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PedF	Psychologie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Psychologie s rozšířením o speciální pedagogiku	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.



**RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ**
Univerzita Karlova

PedF	Tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení přerušuje projednávání návrhu studijního programu.
PedF	Učitelství dějepisu pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Učitelství pedagogiky pro střední školy	NMgr	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na nápravné opatření
PedF	Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku	Bc	K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PedF	Učitelství pro mateřské školy	Bc	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PedF	Učitelství tělesné výchovy pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P	0
PedF	Učitelství výchovy ke zdraví pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PedF	Učitelství výtvarné výchovy pro 2. stupeň základní školy a střední školy a základní umělecké školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
PedF	Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání	Bc	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PedF	Vychovatelství	Bc	K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PedF	Výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
PřF	Demografie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na nápravné opatření a kontrolní zprávu
PřF	Ekologická a evoluční biologie	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.



RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ
Univerzita Karlova

PřF	Fyzická geografie a geoekologie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PřF	Geografie a kartografie	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na nápravné opatření
PřF	Geoinformatika, kartografie a dálkový průzkum Země	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PřF	Hydrologie a hydrogeologie	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Klinická a toxikologická analýza	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Klinická a toxikologická analýza	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Krajina a společnost	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na nápravné opatření
PřF	Molekulární biologie a biochemie organismů	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Parasitology and Infection Biology	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PřF	Politická a regionální geografie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na nápravné opatření a kontrolní zprávu
PřF	Praktická geobiologie	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PřF	Sociální geografie a regionální rozvoj	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na nápravné opatření a kontrolní zprávu

* Veškeré podrobnější informace ohledně usnesení RVH budou sděleny jednotlivým fakultám.

3. RVH UK projednala následující nápravná opatření:

PřF	887	Fyzická geografie a geoekologie	Ph.D	Rada pro vnitřní hodnocení UK schválila provedené nápravné opatření
PřF	797	Geologie se zaměřením na vzdělávání	Bc	Rada pro vnitřní hodnocení UK schválila provedené nápravné opatření
PřF	798	Učitelství geologie pro střední školy	NMgr	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání nápravného opatření.
PřF	800	Chemie se zaměřením na vzdělávání	Bc	Rada pro vnitřní hodnocení UK schválila provedené nápravné opatření
PřF	801	Učitelství chemie pro střední školy	NMgr	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání nápravného opatření.
PřF	841	Biologie se zaměřením na vzdělávání	Bc	Rada pro vnitřní hodnocení UK schválila provedené nápravné opatření
PřF	849	Učitelství biologie pro střední školy	NMgr	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání nápravného opatření.
PřF	1032	Učitelství geografie pro střední školy	NMgr	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání nápravného opatření.
PřF	1033	Geografie se zaměřením na vzdělávání	Bc	Rada pro vnitřní hodnocení UK schválila provedené nápravné opatření

4. RVH UK projednala změnu garantů u následujících studijních programů:

Fakulta	Název	Typ SP	Návrh na odvolání	Návrh na jmenování
PedF	Učitelství pro 1. stupeň základní školy	Mgr	Prof. PaedDr. Radka Wildová, CSc.	doc. Ph.Dr. Jana Stará, Ph.D
MFF	Informatika - Vizuální výpočty a vývoj počítačových her	NMgr	dod. Ing. Jaroslav Křivánek, Ph.D.	doc. RNDr. Tomáš Dvořák, CSc.